Hyvää alkuvuotta 2025 kaikki yhdistyksen jäsenet!

Tässä teille vuoden ensimmäinen yhdistyskirje, joka lähtee sähköpostiosoitteen omaaville vain sähköisesti. Kustannussyistä lähetämme paperisen kirjeen vain niille, joilla ei ole/eivät ole ilmoittaneet sähköpostiosoitetta. Uusimman kirjeen voi lukea myös yhdistyksen nettisivuilta www.epavh.aivoliitto.fi. 

Yhdistyskirje on tärkein tiedotuskanavamme.  Kiireelliset ilmoitukset laitamme alueellisiin lehtiin Ilkka-Pohjalaiseen ja paikallislehtiin. Kannattaa seurata myös yhdistyksen nettisivua: www.epavh.aivoliitto.fi.

Jäsenmaksulaskutus hoidetaan Aivoliiton toimesta. Näin ollen muutokset jäsenasioihin voi tehdä suoraan Aivoliiton jäsenasioita hoitavalle Linda Haanperälle, sillä hän tekee tätä työtä myös virka-aikana: puh. 040- 845 0430, linda.haapera@aivoliitto.fi. Jäsenmaksulaskutus tapahtuu vuosittain maalis-huhtikuussa.

Yhdistyksen jäsenasioita hoitaa ja jäsenkirjeet lähettää Anne Saunamäki. Hän on työssäkäyvä vapaaehtoinen, joten yhteydenotot mieluiten viestinä tai vastaajaan p. 040 5390012, anne.saunamaki@kurikka.fi.

Yhdistyksen vuosikokous pidetään la 29.3.2024 klo 13 Järjestötalolla, Ruukintie 1, Seinäjoki. Järjestötalo sijaitsee rautatieasemaa vastapäätä. City-pihan puolella on parkkipaikkoja ja myös sisäänkäynti sekä Ruukintien puolella kadunvarsipaikkoja. Järjestötalolla on hissi ja kokous on 4. kerroksessa kokoustilassa Pelto.  TERVETULOA! Ennen kokousta kahvitarjoilu.
Alueellamme toimii 5 aluekerhoa, joista kerhotiedot kertauksena:

Alavuden seudun kerho, yhteyshenkilö Seppo Kuokka p. 040- 500 9342.

Isojoen kerho: Tiina Pitkäkoski, 040 524 0026 (työ)

Seinäjoen seudun kerho: Tapaamiset kuukauden 1. maanantai klo 17.30 järjestötalolla, Ruukintie 1, Seinäjoki. Kerhonohjaajana toimii Anne Saunamäki, p. 040 5390012.  Seuraava kokoontuminen ma 7.4. kokoustilassa Pelto. Bocciaa Seinäjoen uimahalliurheilutalon jumppasalissa ke klo 16.30–17.30 parillisilla viikoilla, seuraavan kerran ke 19.3.
Vaasan kerho: oma kotisivu: https://avh-vaasa.aivoliitto.fi. Voit tilata kerhokirjeen sähköpostilla. Kerhon vetäjä Leena Haglund puh. 045 233 7454, sähköposti vaasan.avhkerho@gmail.com. Kokoontuminen joka kuukauden 1. tiistai.

Ähtärin kerho: Kerho kokoontuu kuukauden 4. lauantai klo 13 Saavutuksessa, Leppävuorentie 11.
Kerhonohjaajana toimii Merja Alku p. 040 7369528, ilmoituslehtenä Ähtärinjärven Uutisnuotta.
Seuraava kokoontuminen la 29.3. klo 13.
Kevään odotusterveisin yhdistyksen hallitus

