Hei yhdistysväki!

Aivoliiton Etelä-Pohjanmaan AVH-yhdistyksen vuosikokous pidettiin Järjestötalolla Seinäjoella 
la 29.3.2025.  Yhdistyksen uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Leena Haglund. Jarmo Markkula toimii varapuheenjohtajana.  Erovuoroisista jäsenistä uudelleen valittiin Leena ja Göran Haglund ja Tuula Mäkiviidan tilalle Päivi Viitanen. Varajäseneksi Päivi Viitasen ja poisjäävän Niina Uusitalon tilalle valittiin Niina Seppälä ja Marja Kajaala.
Anita Kivistö jatkaa taloudenhoitajana ja Anne Saunamäki toimii sekä sihteerinä että jäsenasioiden hoitajana.
Jäsenmaksuksi vahvistettiin 25 € varsinaiselta jäseneltä ja 10 € samassa taloudessa asuvalta omaiselta. Aivoliitto hoitaa jäsenmaksujen laskutuksen, joka on alkanut huhtikuun aikana. Muutokset jäsenasioihin kannattaa tehdä suoraan Aivoliittoon Linda Haanperälle p. 040 845 0430, linda.haanpera@aivoliitto.fi (Yhteystiedot löytyvät myös laskusta), sillä hän hoitaa jäsenasioita virka-aikaan työkseen, toisin kuin yhdistyksen jäsenasioiden hoitaja Anne, joka hoitaa jäsenasioita vapaaehtoisena oman päivätyönsä ohessa eikä näin ollen ole tavoitettavissa jatkuvasti, vaan ensisijaisesti viesteillä tai sähköpostilla p. 040 – 5390012,  annesauna@gmail.com
Tämän vuoden kesätapahtumana yhdistys järjestää la 14.6. kesäpäivän Kuortaneen Urheiluopistolla, Opistotie 1, Kuortane. Kesäpäivä alkaa klo 10 kehonhuoltoaktiviteetilla voimistelusalissa, minkä jälkeen klo 11–12.30 lounas noutopöydästä Eppulassa. Klo 12.30–13.30 on luento: ”Uni ja palautuminen” kokoustilassa, jonka jälkeen omatoimista ulkoilua ja ajan viettoa opiston ympäristössä ja mahdollisuus kahvitella omakustanteisesti. Paluumatkalle lähdemme noin klo 15.
Päivä maksaa ohjelmineen ja ruokailuineen 15 € ja bussikyyti lisäksi 20€. Kyyti ja ohjelma on avustajille ilmainen, mutta ruokailun hinta on 13 €.

Ilmoittautumiset kesäpäivään osallistumiseen  tehdään puheenjohtaja Leena Haglundille pe 9.5. mennessä. Puhelinnumero 045–233 7454. Kesäpäivään järjestetään bussikuljetus Matka-Ärrän invabussilla, joten mukaan voi lähteä myös pyörätuolin kanssa. Bussi lähtee Vaasasta Kasarmintorilta klo 8.00 ja Seinäjoelta ABC:ltä, (Verkatehtaankatu 13) klo 8.45. 
Maksu suoritetaan etukäteen 6.6. mennessä yhdistyksen tilille FI 40 5419 2940 0005 73.

Järjestämme myös ti 6.5. klo 17–19 yleisöluennon ” Rakasta aivojasi – aivoterveyttä arkeen” Seinäjoen Apila-kirjaston Jaaksi – salissa, Alvar Aallon  katu 14.  Kirsi Lukka-Aro Avoliitosta luennoi, mitä on aivoterveys ja mitä voi itse tehdä aivoterveydelleen. Keskustellaan ja vastaillaan kysymyksiin. Kahvitarjoilu. Ei ennakkoilmoittautumista. 

Alueellamme toimii edelleen 5 aluekerhoa, joiden kerhotiedot ovat seuraavat:

Alavuden seudun kerho, yhteyshenkilö Veli-Matti Manninen p. 040 7157826
Isojoen kerho: Tiina Pitkäkoski, 040 524 0026 (työ)

Seinäjoen seudun kerho:
Tapaamiset kuukauden 1. maanantai klo 17.30 järjestötalolla, Ruukintie 1, Seinäjoki. Kerhonohjaajana toimii Anne Saunamäki, p. 040 5390012. Seinäjoen seudun kerho kokoontuu vielä kevään/kesän aikana seuraavasti: kerhoilta ma 5.5. klo 17.30 järjestötalolla ja makkaranpaistoilta ma 2.6. klo 17.30 Joupiskan esteettömän reitin Lepakkolaavulla. Lähtö ns. vesilaitoksen parkkipaikalta Jouppilanvuorentie 66. Kävelymatkaa laavulle on parkkipaikalta n. 800 m.

 Bocciaa Seinäjoen uimahalliurheilutalon jumppasalissa ke klo 16.30–17.30 parillisilla viikoilla vielä toukokuun loppuun saakka. Kesällä pelaamme samaan aikaan mölkkyä uimahalli-urheilutalon sisäänkäynnin läheisellä kentällä.
Vaasan kerho: oma kotisivu: https://avh-vaasa.aivoliitto.fi. Voit tilata kerhokirjeen sähköpostilla. Kerhon vetäjä Leena Haglund puh. 045 233 7454, sähköposti vaasan.avhkerho@gmail.com. Kokoontuminen joka kuukauden 1. tiistai.
Ähtärin kerho: Kerho kokoontuu kuukauden 4. lauantai klo 13 Saavutuksessa, Leppävuorentie 11.
Kerhonohjaajana toimii Merja Alku p. 736 9528. Seuraava tapaaminen poikkeuksellisesti jo la 17.5. klo 13.
Lisäksi toimii työikäisten ryhmä, jonka yhteyshenkilönä toimii Heidi Korpi p. 044 590 7477, helkku77@gmail.com

Kevätterveisin!    Yhdistyksen hallitus

